Депутаты-оппозиционеры вместе с жителями ул. Чкалова составили акт о некачественном ремонте дороги под дождем

Депутаты городского совета от Оппозиционного блока Павел Зоткин и Александр Гусев, узнав о том, что на ул. Чкалова 2 декабря рабочие в лужи кладут асфальт, выехали на место. Они убедились в том, что, действительно, работы проходят с грубейшими нарушениями. Депутаты вместе с местными жителями составили акт о некачественном ремонте дороги, чтобы зафиксировать нарушение. 
Рабочие, которые укладывали асфальт в лужи, отказались озвучить название фирмы-исполнителя. Однако подтвердили, что такая дорога доживет только до первого снега. 
«После долгих обещаний власть оказала медвежью услугу жителям, – прокомментировал на своей страничке в социальной сети Facebook Павел Зоткин. – Асфальт, которого так ждали, был высыпан в лужи, и раскатан кое-как. По словам работников предприятия, которое они не назвали, такой ремонт 100% сойдет с первым снегом. И жители, и работники предприятия-подрядчика едины во мнении, что такая работа не нужна никому». 
В акте, который  был подписан возмущенными жителями и депутатами-оппозиционерами, содержится требование не оплачивать такой ремонт и наказать организатора работ. 
– Это доказательство того, что обещание власти показать новое качество работы и не допустить дерибана народных денег – всего лишь пустой звук, – подчеркнул Павел Зоткин.  
Оппозиционер Александр Гусев считает, что  этим инцидентом должна заняться депутатская комиссия по вопросам ЖКХ. 
[bookmark: _GoBack]– Прошу всех жителей нашего города проявлять бдительность в подобных случаях, – отметил он. – Обязательно постарайтесь зафиксировать подобное безобразие на видео. И все доказательства присылайте в Николаевский городской совет на комиссию по вопросам ЖКХ. Несмотря на то, что действующая власть пытается всячески ограничить возможности оппозиции влиять на действия исполнительных органов горсовета (например, путем игнорирования решений постоянных комиссий), депутаты Оппозиционного блока будут защищать интересы горожан. В данном случае мы проконтролируем, чтобы департамент ЖКХ не смел принимать работы на этом участке. Подрядчику придется этот асфальт срезать, и положить новый, в хорошую погоду.

